

臺南市教育產業工會拜會民進黨林俊憲立委

說明年金改革方案遊說委員支持年金改革訴求

- ◎日期：106/5/5 (六)
- ◎時間：15:00
- ◎地點：民進黨林俊憲立委東區服務處
- ◎事件：臺南市教育產業工會侯俊良理事長、臺南市教師會陳杉吉理事長率領理事、幹部及會員，拜會林俊憲立委，說明全教總年金改革方案，遊說委員支持年金改革訴求。

上週立法院內已進入公務人員退休撫卹法草案審查階段，教育人員的部分5/8起也即將開始進行。全教總及所屬地方工會，在關注審查同時亦持續針對爭議部分，向各地立法委員提出建議，維護教育人員應有權益。

臺南市教育產業工會與臺南市教師會於106年5月6日拜會民進黨林俊憲立委並提出四點建議。

一、改革節省經費不分中央與地方應全數倒入退撫基金：

合理改革不應有任何對象藉此得利，尤其是政府（中央與地方）。因此在改革後政府節省的經費，不管中央或地方皆應全數挹注於退撫基金中。本會並向委員表示結餘款回注為政府應盡之責任，不可因中央政府或地方政府而有差異，若只有中央挹注而地方沒挹注，將有違本次改革追求基金永續的目的。

二、教育人員起支採85制

本會從1.延後退休對地方政府人事負擔、2.促進教育環境經驗傳承與世代交替、3.家長對教育人員合適年齡看法的調查結果三個方面向委員說明，教育人員退休條件以85制最具合理性與可行性，並重申本會立場。

三、已退、在職不應雙重標準，理應維持一致

所得替代率計算方式造成年資不公情形，應再做調整，否則等同變相懲罰久任者。

四、退撫基金分戶設帳

即便無法成立新基金，原有基金之財務缺口，亦不應由年輕世代負擔過往負債。

委員在聽取本會之說明與主張後，亦認同論述的內容，願將這些意見帶回與立法院同仁商討，讓實質內容朝更為合理的方向發展。工會也將密切注意逐條審查的過程，堅持理性溝通、合理改革，為維護會員權益而努力。



理事長向委員說明本會四項建議



委員與在場幹部溝通意見（一）



委員與在場幹部溝通意見（二）



委員與幹部合影